



30 августа состоялось общеуниверситетское собрание преподавателей и сотрудников, приуроченное началу нового учебного года.

Ректор университета А.Ю. Александров подвел итоги проделанной работы коллективом вуза в прошлом учебном году, наметил ключевые цели на перспективу. По всем направлениям деятельности ректором поставлены конкретные задачи, которые предстоит выполнить многотысячному коллективу университета в предстоящем учебном году. Андрей Юрьевич также тепло поздравил всех собравшихся с Днем знаний.

Большая группа работников университета в этот день была удостоена различных наград, в том числе и сотрудники кафедры пропедевтики внутренних болезней с курсом лучевой диагностики: - почетной грамотой министерства образования и молодежной политики ЧР награждена профессор Тимофеева Любовь Анатольевна за большой личный вклад в дело обучения и воспитания подрастающего поколения и многолетний плодотворный труд;

- почетной грамотой ЧГУ им. И.Н. Ульянова награждена профессор Сапожникова Антонина Алексеевна за значительный вклад в подготовку квалифицированных специалистов и в связи с 55-летием Университета;

- почетной грамотой ЧГУ им. И.Н. Ульянова награждена доцент Веденева Ирина Александровна за значительный вклад в подготовку квалифицированных специалистов и в связи с 55-летием Университета;

- почетной грамотой ЧГУ им. И.Н. Ульянова награждена старший преподаватель Баюкова Светлана Валериановна за значительный вклад в подготовку квалифицированных специалистов и в связи с 55-летием Университета.

В чествовании отличившихся приняли участие заместитель министра образования и молодежной политики Чувашской Республики Н.А. Поздеева и ректор ЧувГУ А.Ю. Александров.

Коллектив кафедры присоединяется к поздравлениям коллег и желает им дальнейших успехов в работе и крепкого здоровья!

